

CRJM – Centrul de Resurse Juridice din Moldova

CRJM printre premianții Galei Uniunii Europene a Premiilor pentru Societatea Civil?

admin2706 admin2706 · Friday, July 13th, 2018

La 12 iulie 2018, Uniunea Europeană (UE) a premiat realizările și inițiativele tangibile ale organizațiilor societății civile la nivel național, regional și local, care au avut un impact durabil și pozitiv asupra democrației, dezvoltării economice și a coeziunii sociale din Republica Moldova și care au promovat valorile europene. Competiția proiectelor s-a organizat în baza unui proces public de nominalizare sau auto-nominalizare, având drept scop identificarea celor mai bune acțiuni realizate cu suportul UE.

Centrul de Resurse Juridice din Moldova (CRJM) a fost unul dintre premianții serii. Proiectul **„Promovarea egalității – Consolidarea agenților schimbării”**, implementat în perioada 1 februarie 2014 – 31 ianuarie 2016, în parteneriat cu **Centrul Euroregional pentru Inițiative Publice (ECPI)**, s-a învrednicit de mențiunea specială **„ADVOCACY pentru SCHIMBARE”**.

Proiectul premiat a avut drept scop sporirea gradului de conștientizare a populației privind egalitatea și nediscriminarea în Republica Moldova și capacitatea învățătorilor, asistenților sociali și a comunității juridice astfel încât aceștia, ulterior, să acționeze ca agenți sau factori ai schimbării în societate, întrucât anume ei sunt în măsură să prevină acțiunile și atitudinile discriminatorii și să multiplice mesajul corect în comunitățile lor.

În cadrul proiectului a fost elaborată o analiză a compatibilității legislației naționale cu normele europene cu privire la egalitate și nediscriminare, au fost elaborate două ghiduri de egalitate – unul pentru publicul larg, altul pentru juriști, au fost instruiți 15 avocați și 19 procurori și judecători despre standardele europene privind egalitatea și nediscriminarea, iar 13 formatori de cadre didactice și 9 formatori de asistenți sociali au fost capacitați și pregătiți să ofere instruire continuă colegilor lor în domeniul egalității și nediscriminării. Cei din urmă au organizat instruirii-cascadă de o zi pentru colegii lor. În rezultat, au fost capacitate **188 de cadre didactice și 119 de asistenți sociali** din raioane din întreaga țară.

Premiul acordat de Delegația Uniunii Europene în Republica Moldova încurajează și reflectă rezultatul unei munci depuse de întreaga echipă a CRJM. *„Suntem onorați și bucuroși să ne număram printre premianții Galei Uniunii Europene a Premiilor pentru Societatea Civilă. Mulțumim Uniunii Europene pentru oportunitatea de a promova și consolida egalitatea în Republica Moldova prin intermediul proiectului „Promovarea egalității – Consolidarea agenților schimbării”. În cadrul proiectului am avut posibilitatea să lucrăm cu două profesii – asistenți sociali și profesorii pentru că, credem noi, anume ei sunt cei care pot combate și preveni*

nediscriminarea în societate fiind în contact direct cu copiii și cu categoriile vulnerabile din societate. Totodată mulțumim organizatorilor pentru motivarea și încurajarea continuă a inițiativelor civice prin asemenea evenimente frumoase!”, a menționat reprezentantul CRJM în cadrul festivității de premiere.

Competiția Europeană a Premiilor Societății Civile pentru Republica Moldova 2018 este o inițiativă a Delegației Uniunii Europene în Republica Moldova.

Priviți Gala Uniunii Europene a premiilor Societății Civile mai jos:

This entry was posted on Friday, July 13th, 2018 at 3:06 pm and is filed under [Noutăți](#).
You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Both comments and pings are currently closed.